

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年1月8日 星期三 农历己亥年十二月十四 官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110

广告热线：8247111

今日八版

第17355号

品内参知大事



内参大师·真实年份

中国酒业协会白酒年份酒联盟认证

15年

建议零售价：2599元/瓶

广告

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报
听取中央书记处工作报告

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月7日电 中共中央政治局常务委员会1月7日全天召开会议，听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报，听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，坚持党的领导，首先要坚定维护党中央权威和集中统一领导。这些年，面对严峻复杂的国内外形势，面对各种风险挑战，我们都能够笃定前行，从根本上讲就是牢牢把握了党的领导这一条，就是因为党中央有权

威。党的十九届四中全会健全总揽全局、协调各方的党的领导制度体系作出全面部署，提出明确要求，党中央每年听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告，就是党的领导制度体系的重要内容，必须毫不动摇坚持和完善，使之更好转化为国家治理效能。

会议认为，过去一年，全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组毫不动摇坚持党中央集中统一领

导，认真贯彻落实党中央决策部署，围绕党和国家工作全局履职尽责，切实加强党组自身建设，认真履行全面从严治党责任，为经济社会持续健康发展和社会大局稳定作出了积极贡献，各方面工作取得了新成效。

会议认为，过去一年，党中央贯彻党中央决策部署，认真履职尽责，在推动党中央决策部署贯彻落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革等方面做了大量工作。

会议强调，今年是决胜全面建成小康社会

和“十三五”规划的收官之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，把党的领导干部做到工作各领域各方面各环节。要坚持稳中求进工作总基调，坚定不移贯彻新发展理念，观大势、谋全局、抓大事，凝心聚力、担当作

为，扎实做好各项工作，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。要按照新时代党的建设总要求，以政治建设为统领，加强党组自身建设，认真履行管党治党主体责任，巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，一以贯之落实中央八项规定及其实施细则精神。

会议强调，新的一年里，中央书记处要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，围绕中央政治局和中央政治局常委会工作安排，紧扣全面建成小康社会目标任务，完成好党中央交办的各项任务。

为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市而努力奋斗

衡阳市十五届人大七次会议开幕

郑建新主持会议，邓群策作《政府工作报告》



衡阳市十五届人大七次会议开幕现场

178个市重点项目、23个省重点项目分别完成投资760亿元、276亿元，产业投资增速稳定在30%左右。服装纺织、新能源汽车、有色金属等千亿级产业集群其势已成、其兴可待。

——重大活动精彩纷呈，展示了大城衡阳的新形象。纪念王船山诞辰400周年、“泛珠三角”区域科协和团体合作联席会议、海外联谊会、全国油茶产业创新发展大会等重大活动成功举行，衡阳首届国际马拉松赛、衡阳国际网球公开赛、中韩书法名家作品巡回展等重大国际赛事和会展接连举办，知名专家、商业领袖、国际友人频频来访；连续三年跻身全国百强城市，雁城衡阳出彩中国、蜚声海外。

——各项任务圆满完成，彰显了干部群众的新担当。大力营造真抓实干、拼在一线的强大气场，成功获批国家长江经济带污染治理先行先试示范城市，完成中央、省重点工作部署和年初确定的主要目标任务。12项重点民生实事等重点任务取得突出成效，创文创卫创出全民凝聚力，“衡阳群众”成为享誉全国的地方群防群治品牌，广大干部群众的创造力执行力全面释放。

邓群策指出，2020年是衡阳发展历史上举足轻重、继往开来的一年，我们需要夺取全面建成小康社会、“十三五”规划实施、精准脱贫攻坚战、国家创新型城市验收和全国文明城市、国家卫生城市的最终胜利。我们必须用敢闯敢试的奋进姿态抓机遇，必须用决战决胜的斗争精神抓发展，必须用善作善成的担当作为抓落实，必须用我将无我的赤子情怀抓民生。

2020年政府工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，认真贯彻习近平总书记对湖南工作的重要指示精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持以改革开放为动力，以“全面小康决胜年”为抓手，深入实施创新引领开放崛起战略，着力推动高质量发展，坚决打赢三大攻坚战，全面做好“六稳”工作，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定，加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

2020年全市经济社会发展主要预期目标是：地区生产总值增长8.5%左右，地方一般公共预算收入增长5%左右，规模工业增加值

增长9%左右，固定资产投资增长12%，社会消费品零售总额增长10.5%，进出口总额增长30%左右，全体居民人均可支配收入增长8.5%左右，居民消费价格涨幅控制在3.5%左右，全面完成省里下达的节能减排、安全生产等约束性指标任务。

邓群策强调，建设省域副中心城市，是省委、省政府对衡阳发展的殷切期望，是衡阳作为全省第二大城市的责任担当，也是几代衡阳人为之奋斗的共同梦想，需要我们上下齐心，锲而不舍，加快产业升级、城市赋能、开放崛起。要重点做好这些工作：聚焦高质量发展，打造更具竞争力的现代产业强市。放大主枢纽效应，打造更具影响力的区域中心。咬定“领头雁”目标，打造更具吸引力的开放高地；要致力打造最美地级市，牢固树立绿水青山就是金山银山理念，稳步推进城乡面貌向更高层次跃升，坚定不移打好打赢“三大攻坚战”，驰而不息加强精神文明建设，坚持在发展中保障和改善民生，着力锻造最强执行力建设政府。

邓群策说，全面小康的冲锋号角已经吹响，只争朝夕方可不负韶华。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委、省政府和市委的坚强领导下，以高昂的斗志、坚定的信心、十足的干劲、最强的执行力建设政府。要致力打造最美地级市，牢固树立绿水青山就是金山银山理念，稳步推进城乡面貌向更高层次跃升，坚定不移打好打赢“三大攻坚战”，驰而不息加强精神文明建设，坚持在发展中保障和改善民生，着力锻造最强执行力建设政府。

大会书面听取了关于《衡阳市人民代表大会及其常务委员会制定地方性法规条例（草案）》的说明。与会代表表决通过了衡阳市第十五届人民代表大会第七次会议补选办法。

在主席台就座的市党政军领导还有：黄大坤、晏华衡、胡志文、龚学余、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰、张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森。

市中级人民法院院长张经伟，市人民检察院检察长刘孙承，副市级干部刘运定、胡水龙在主席台就座。

驻衡高校负责人高山、罗建华、李玲玲、戴曼、陈春泉、邱才家，驻衡省直单位负责人许纯亮在主席台就座。

在主席台就座的还有老干部代表钟名智、刘增科、谢宏治、李慧星、康强、王旭明、苏营。

大会主席团其他成员在主席台就座。

列席大会的有：市人大常委会机关在职的副处级有关干部，市人民政府工作部门负责人，市政协委员，市直有关部门负责人，有关国、省属单位负责人，我市的道德模范。

市十五届人大七次会议举行主席团第三次会议

本报讯（记者 姚永军）1月7日下午，市十五届人大七次会议举行主席团第三次会议。

市委书记、市人大常委会主任郑建新主持会议。

市委向主席团提出市十五届人大常委会委

员候选人和市十五届人大部分专门委员会主任

委员、副主任委员人选建议名单，决定将以上

各项名单提交各代表团分别酝酿。

主席团全体成员出席会议，有关工作人员

参加会议。



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报

投稿邮箱：hyrb8888@sina.com

本月值班编委
凌波